

MIÉRCOLES, 19 DE SEPTIEMBRE DE 2018 - BOC NÚM. 184

AYUNTAMIENTO DE VALDERREDIBLE

CVE-2018-8365 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 172, de 3 de septiembre de 2018, de concesión de licencia de primera ocupación en calle La Plaza de Santa M^a de Valverde.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOC nº 172, de 3 de septiembre de 2018, de concesión de licencia de primera ocupación en calle la plaza de Santa M^a de Valverde, se procede a rectificar el citado error estableciendo que:

Donde dice: "Casetas de apero desmontable".

Debe decir: "Vivienda".

Valderredible, 11 de septiembre de 2018.

El alcalde-presidente,
Fernando Fernández Fernández.

2018/8365

CVE-2018-8365